«ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ВЕСТИ» ЭЛЕКТРОННЫЙ СПЕЦВЫПУСК № 67 (147) 2012

ПЕСНЯ «СЕРЕБРЯНЫХ СТРУН»: ПОДАРОК ОТ СЕРДЦА

КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ УЧИТЕЛЯ







Лауреат международных конкурсов Анастасия Серегина



Приветственная речь первого проректора Герценовского университета С.А. Гончарова



Концерт ведет музыковед Л. Воронцовская



Почетные гости

5 октября в Колонном зале Герценовского университета состоялся концерт, посвященный Дню учителя. В исполнении оркестра «Серебряные струны» под управлением маэстро Александра Афанасьева прозвучали произведения русских и зарубежных композиторов. Молодых виртуозов и их блистательного дирижера публика приветствовала овациями. Настоящим подарком стало яркое выступление Заслуженного артиста РФ Михаила Луконина.

приветственным словом к собравшимся педагогам, ветеранам учительства и студентам обратился первый проректор Герценовского университета С.А. Гончаров. Сергей Александрович отметил, что «учитель — это духовный родитель. И в самом слове «учитель» так много выражено...». Первый проректор пожелал всем хорошего настроения в этот вечер и больше оптимизма.

Концерт представлял собой череду блистательных выступ-лений. Шедевры вокальной музыки слушателям подарила лауреат международных кон-курсов Анастасия Серегина.

Выразительный голос молодой певицы вызвал большой отклик в зрительном зале.

В своем выступлении Юлия Корольчук мастерски передала бархатный тембр своего инсКубинскую народную песню «Голубка» исполнили Елена Ерофеева и Любовь Афанасьева. Создавалось впечатление что инструменты как будто пели в руках солисток.

«Достоинство – одно из основополагающих учительства. Мы даем путевку в жизнь!» Первый проректор РГПУ им. А.И. Герцена

трумента домры. Виртуозным было выступление солисток Екатерины Туманцевой и Евгении Петровой. Девушки артистично держались на сцене и воплотили свое исполнение в театрализованное действо.

Выход на сцену Заслуженного артиста РФ Михаила Луконина наполнил зал продолжительными овациями. Голос певца не мог оставить равнодушным никого из присутствующих. Особенно хотелось бы

С.А. ГОНЧАРОВ

отметить монологи ведущей концерта музыковеда Ларисы Воронцовской. Доброжелательность, искренность и мелодичность ее голоса создавали атмосферу праздника.

Герценовский университет свято чтит свои традиции. Из поколения в поколение передает вуз с эмблемой пеликана свои высокие принципы, заветы благородного учительства, пестуя в своих стенах и выпуская в жизнь не только первоклассных специалистов, но и высоконравственных, отдающих себя полностью своей профессии людей. В одном зале собралось несколько поколений герценовцев — те, кто

еще только будет учить, и заслуженные педагоги. Богатейшее наследие одного из старейших вузов страны с благодарностью принимается студентами и продолжает свою жизнь уже в их сердцах, в их работе. Можно без лишнего пафоса утверждать, что Герценовский университет - это «Семья учительства», «Педагогическая Мекка», в котором живет преемственность и искренняя преданность любимой профессии. Такие мероприятия, как прошедший концерт, являются тому живым свидетельством.

Светлана КУРНОСОВА, корреспондент «ПВ»